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ATA DA 32* SESSAO ORDINARIA DE 2021 DA CAMARA MUNICIPAL 
DE PARIQUERA-ACU, ESTADO DE SAO PAULO 

Aos vinte e cinco dias do més de outubro de dois mil e vinte e um, as vinte 

horas, na sede da Camara Municipal de Pariquera-Acu/SP, sob a presidéncia do 

vereador Delmar Djalma Simées Junior, secretariado pelo vereador Marcelo 

Mariano, estando presentes os vereadores Adiel de Andermo, Carlinhos Asspa, 

Edson Leite, Jair da Silva, Milton Ticaca, e Vilma do Social. Dando inicio ao 

EXPEDIENTE DO DIA, o Sr. Presidente solicitou ao Sr. Secretdrio que 

procedesse a leitura da ata da trigésima primeira sessdo ordinaria, realizada no 

dia dezoito de outubro de dois mil e vinte e um. Com a palavra o vereador 

Milton Ticaca, que solicitou a dispensa de leitura da ata, uma vez que “a ata se 

encontra na secretaria da Casa e é de conhecimento de todos os pares”. 

Colocado em discussdéo e votag¢ao, o Requerimento do vereador Milton Ticaca 

pela dispensa de leitura da ata foi aprovado por 08 (oito) votos a favor. O Sr. 

Presidente comunicou que o vereador Professor Urias encontra-se afastado por 

recomendacao médica, em seguida, colocou em discusséo e votacao a ata da 

trigésima primeira sess4o ordinaria de dois mil e vinte e um, sendo aprovada por 

08 (oito) votos a favor. No EXPEDIENTE DO SENHOR PREFEITO, foram 

lidos e encaminhados as Comiss6es Permanentes competentes para emissao de 

seus pareceres 0 Projeto de Lei n°. 030/2021 que “Dispde sobre denominacao da 

travessa da Rua André Rossini e da Rua Projetada, ambas situadas no Bairro 

Linha Senador Dantas, e da outras providéncias”, e o Projeto de Lei n°. 

031/2021 que “Autoriza o Executivo Municipal a celebrar convénio com o 

Instituto Educacional Moraes Cobra — ESA”, ambos projetos de autoria do 
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Chefe do Poder Executivo do Municipio. Foi lido o Oficio n°. 417/2021, em 

resposta ao Requerimento n°. 68/2021, sobre informagdes das pracas da Vila 

Palmira e do Bairro Angatuba do municipio de Pariquera-Acu, de autoria do 

vereador Professor Urias. No EXPEDIENTE DOS SENHORES 

VEREADORES, foram lidas e encaminhadas aos Sr. Prefeito as seguintes 

Indicagdes: Indicagao n°. 363/2021, de autoria do vereador Marcelo Mariano; 

Indicagao n°. 364/2021, de autoria dos vereadores Marcelo Mariano e Carlinhos 

Asspa; Indicagao n°. 365/2021, de autoria dos vereadores Adiel de Andermo, 

Milton Ticaca, Marcelo Mariano, Vilma do Social e Carlinhos Asspa; Indicagao 

n°. 366/2021 de autoria do vereador Adiel de Andermo; Indicagao n°. 367/2021 

de autoria da vereadora Vilma do Social; Indicagao n°. 368/2021 de autoria do 

vereador Carlinhos Asspa; Indicagédes n®*. 369 a 371/2021, de autoria do 

vereador Professor Urias; e as Indicacdes n*. 372 a 374/2021, de autoria do 

vereador Jair da Silva. Foram lidas as ementas e deliberados os Requerimentos: 

Requerimento n°. 073/2021, de autoria do vereador Professor Urias, que solicita 

ao Poder Executivo por intermédio de seu Diretor Administrativo, Sr. Jodo 

Batista de Andrade, informagées sobre 0 Cemitério Municipal. Colocado em 

discussao e votagao, o Requerimento n°. 073/2021 foi aprovado por 07 (sete) 

votos a favor e 01 (um) contrario. Requerimento n°. 074/2021, de autoria dos 

vereadores Edson Leite e Jair da Silva, que solicitam ao Poder Executivo por 

intermédio de seu Diretor Administrativo, Sr. Joao Batista de Andrade, 

informag¢ées sobre veiculos e motoristas da Prefeitura. Colocado em discussao e 

vota¢ao, o Requerimento n°. 074/2021 foi aprovado por 08 (oito) votos a favor. 
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Foi lida e aprovada por 08 (oito) votos a favor, a Moc&o de Aplausos n°. 

11/2021, aos Srs. Adriano Camargo Dias, Claudio José de Freitas, Eron Gabriel 

Gouvéa da Fonseca, Gilberto Sidney Egydio, Lidirrone Martins Marques e 

Marcondes Leocadio, que “com muita responsabilidade, vém prestando um 

servi¢o de exceléncia junto ao Municipio”, de autoria do vereador Milton 

Ticaca. No EXPEDIENTE DE DIVERSOS, foi lido o Officio n°. 180/2021, da 

Camara Municipal de Miracatu, que encaminha copia da Mocao n°. 17/2021, de 

autoria do vereador Ademilson Dias, subscrita por demais vereadores, referente 

a sabatina de André Mendonca ao Supremo Tribunal Federal. Foi lido o e-mail 

da Deputada Estadual Professora Bebel, que encaminha Mog4o n°. 315/2021, de 

repudio ao Deputado Frederico D’avila e de desagravo ao Papa Francisco, ao 

Arcebispo de Aparecida, Dom Orlando Brandes, e 4 Conferéncia Nacional dos 

Bispos do Brasil — CNBB, pelas ofensas e pelo dano provocado pelo Deputado. 

Foram lidos os Oficios 345/2021, da Sabesp, encaminhado a dota¢ao 

orcamentaria, em atendimento a Lei Complementar n°. 101/2000 — Lei de 

Responsabilidade Fiscal —, que estabelece normas de finangas publicas voltadas 

para a responsabilidade fiscal. Oficio n°. 428/2021, da Camara Municipal de 

Registro, que encaminha Mogdo de Apelo n°. 72/2021, de autoria do vereador 

Fabio Cardoso Junior, subscrita pelos senhores vereadores, para que os 

deputados e deputadas estaduais da Alesp — Assembleia Legislativa do Estado de 

Sao Paulo, votem contra o Projeto de Lei Complementar n°. 26/2021, o qual 

dispde sobre alteragdes do regime juridico do funcionalismo publico estadual, 

com mudangas impactantes e retrocessos trabalhistas, e o Oficio n°. 
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102021/CID/RM/01, do senhor Rodrigo Claudionor Mendes, sobre a 

manifestagaéo do Ministério Publico e do Poder Judiciario, que concluiu pelo 

arquivamento da noticia de fato criminal, referente ao Parecer Final da 

Comissio de Etica e Decoro Parlamentar, do Processo Administrativo n°. 

33/2021. Nada mais a se tratar no Expediente do Dia e havendo tempo 

regimental disponivel, foi concedida a palavra por até cinco minutos aos 

vereadores inscritos: Adiel de Andermo, Edson Leite e Vilma do Social. Dando 

inicio a ORDEM DO DIA, o Sr. Presidente solicitou ao Sr. Secretario que 

procedesse a leitura da conclusao do parecer da Comisséo de Constituicao 

Justiga e Redagao, referente ao Projeto de Lei do Executivo n°. 27/2021, que 

“Dispde sobre denominacao da Rua 08, do Bairro Vale do Sossego, e da outras 

providéncias”, de autoria do Chefe do Poder Executivo Municipal. Colocado em 

unica discusséo e votac&o, o Projeto de Lei do Executivo n°. 27/2021 foi 

aprovado por 08 (oito) votos a favor, em Unica votacéo nominal. Na 

EXPLICACAO PESSOAL, foi franqueada a palavra, nos termos do artigo 159 

do Regimento Interno, aos vereadores inscritos: Vilma do Social, Milton Ticaca, 

Edson Leite e Adiel de Andermo. Nao havendo mais quem fizesse uso da 

palavra, o Sr. Presidente encerrou a trigésima segunda sessao ordinaria de dois 

mil e vinte e um, informando a sua disponibilidade e dos demais trabalhos 

legislativos, na integra, no Portal da\Camara na internet. Nada mais a relatar, eu, 

Marcelo Mariano Ll , Primeiro-Secretario, lavrei a 
     

presente Ata, Ssinada por mim e pelo 
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